

To: (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @bonairegov.com; (10)(2e) (10)(2e) @bonairegov.com; (10)(2e) (10)(2e) @statiagov.com; LEGALFAFFAIRS (10)(2e) @statiagov.com; (10)(2e) (10)(2e) @rijksdienstcn.com

Cc: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl

From: (10)(2e)

Sent: Tue 8/18/2020 12:24:25 PM

Subject: RE: Overleg morgen tijdelijke covid-wet - aftrap voorstel procedure

Received: Tue 8/18/2020 12:24:52 PM

[Overview of Saba COVID-19 Alert Levels1.jpg](#)

[Overview of Saba COVID-19 Alert Levels2.jpg](#)

Beste (10)(2e)

Klinkt goed. Eens met je punten. Ik kijk ernaar uit jullie zo te zien en te spreken.
Voor de groep stuur ik ook ons overzicht document mee. Dit is op Saba de leidraad geweest de afgelopen maanden mbt maatregelen opschalen en afschalen. Naar de bevolking toe is dit erg fijn gebleken omdat men bij elke fase weten waar ze aan toe zijn. We hebben hier op Saba veel het model en optreden van Nieuw Zeeland gevolgd.

Vriendelijke groet, (10)(2e)



(b) (7)(C), (b) (7)(D)

(10)(2e)
(10)(2e) | (10)(2e)
Email: (10)(2e) @sabagov.nl
Phone: (10)(2e)
Cell: (10)(2e)

Public Entity Saba | Administration
Power Street 1
The Bottom
Saba - Caribbean Netherlands
www.sabagov.nl



This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Public Entity Saba accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Openbaar Lichaam Saba aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



From: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Sent: Monday, August 17, 2020 12:43 PM
To: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e)
<(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e)
<(10)(2e)@sabagov.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@bonairegov.com>; (10)(2e) <(10)(2e)@bonairegov.com>;
(10)(2e) <(10)(2e)@stati.gov.com>; LEGAL AFFAIRS <(10)(2e)@stati.gov.com>; (10)(2e)
(10)(2e) @rijksdienstcn.com>
Cc: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
Subject: Overleg morgen tijdelijke covid-wet - aftrap voorstel procedure

Beste allen,

Morgen staat ons overleg gepland over het bespreken van de termijnen en procedure voor de tijdelijke covid-wet. Fijn dat dit op kort termijn is gelukt, want we werken dit graag met jullie uit de komende weken.

Tijdens het overleg tussen de Staatssecretaris van VWS en (10)(2e) op 5 juni jl. is besproken dat een werkbare procedure zou worden uitgewerkt in bestuurlijke afspraken. Hierbij is o.a. aangegeven dat van belang is: de snelheid van doorvoeren van gewenste maatregelen, zeggenschap van de gezaghebbers en noodverordeningen als terugvaloptie.

Op basis hiervan hebben wij van (10)(2e) voorstel ontvangen. Aan de VWS zijde is inmiddels duidelijker hoe het proces voor Europees Nederland eruit zal zien en is nagedacht over de invulling voor Caribisch Nederland (zie beide stukken in de bijlagen).

De belangrijkste agendapunten zijn:

1. Afspraken met elkaar over tijdsplan voor de uitwerking procedure en vaststelling door Staatssecretaris en (10)(2e)
2. Inhoud van de procedure, waarvoor wat ons betreft deze 3 punten belangrijk zijn om te bespreken:
 - a. Snelheid van doorvoeren maatregelen via ministeriele regelingen
 - b. Noodverordeningen als terugvaloptie
 - c. Voorbereiden juridische passages per maatregel

Om alvast een aftrap te doen richting jullie, licht ik graag alvast toe welk voorstel wij morgen in het overleg willen neerleggen (namelijk optie 2 uit de bijlage). Met name het punt over de snelheid (2a) zal de grootste uitdaging zijn om een werkbare middenweg voor te vinden. In het stuk van (10)(2e) wordt gesproken van 12 uur, terwijl in Europees Nederland het proces tussen maatregel aanvragen en vaststelling ongeveer 2 weken duurt, incl. een behandeling in de Ministerraad en voorhang bij het Parlement. Ons voorstel is om te proberen de voorhang in het parlement over te slaan voor Caribisch Nederland. Dit zou te verdedigen moeten zijn richting het Parlement, aangezien het voorstel ook al via de eilandraad gaat. Dit betekent dat de MR-behandeling wel blijft staan, maar de procedure zou kunnen worden verkort tot 2,5 dag: dinsdag aanvraag voor inschakelen maatregel via verzoek (10)(2e), woensdag tekstvoorbereiding WJZ-VWS, donderdag bij de stukken van de MR en vrijdagochtend een besluit uit de MR. Met tijdsverschil wordt het dan ongeveer 2 dagen, mits goede teksten worden voorbereid, zodat deze meteen gebruikt kunnen worden en niet nog uitgewerkt hoeven te worden (dit is punt 2c). We hopen dat op deze manier het gebruik van de noodverordeningen (2b) als terugvaloptie ook nog maar beperkt nodig zal zijn.

Misschien klinkt het nu wat ingewikkeld, dus we lichten het graag verder toe morgen en horen hoe jullie hiernaar kijken. We kijken in ieder geval uit naar een constructief gesprek!

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)



(10)(2e)

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport | Directie Zorg en Jeugd Caribisch Nederland |

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | 7e verdieping |

* (10)(2e) | (10)(2e) |

(10)(2e) | @minvws.nl |